Bapuant Ne 69

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Vkaxure dyHKuuio, rpaguk KOTOpoi mosyyeH u3 rpaguka GyHKUUH Y = COSX CABHIOM €ro
Ha 2 €MMHUYHBIX OTPE3Ka BHU3 BJIOJb OCH OPAMHAT:

a) y=cos(x+2)
6) y=cos(x—2)
B) Y = COSX+ 2
r) y=cosx—?2

2. Haiinure paguyc chepsl, TUIOIIA s TOBEPXHOCTH KoTopoii paBHa 100 7t oM

a) 10cm
0) 25cm
B) ScMm

r) 2,5¢cMm

3. Bouucaure log /3 0.

1

4. Pemmre Hepasenctso 502X > ——.
P 125

5. Pemmwre ypaBHEHHE logix —log,x=0.

6. Pebpo kyba paBHO quaroHanu apyroro kyoa. Haiiaute oTHOLIEHHE HX 0OBEMOB.

7. Haiinure, IpU KaKHuX 3HAYCHUAX MIEPEMEHHON BEPHO pPaBEHCTBO

cos(T +x) — sin(g —x) =V2.

8. Pemmre ypaBuenne 5-4" +3-10" =225

9. Pemmte ypaBHenue |/ 3Xx —

10. Pa3BepTka OOKOBOI MOBEPXHOCTH KOHYCa — CEKTOp C IeHTpajibHbIM yrioM 120°. Haiinute
00beM KOHYcCa, €CITU IEPUMETP €ro 0CEBOT0O CEYeHHUs paBeH 16 cM.
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